

Profesionální WWW stránky



JAN ŠPLÍCHAL

V tomto čísle uděláme radost zejména těm, kteří se snaží o to, aby jejich webové stránky vypadaly co nejlépe. Proto jsme vám přinesli plnou verzi programu na jejich úpravu. Téma CD zaujme zejména uživatele digitálních fotoaparátů, kteří nejsou spokojeni s kvalitou svých fotografií a dávají přednost jejich dalšímu zpracování a vylepšení. V dalších rubrikách najdete kolekce programů, jež jsme shledali zajímavými a přínosnými.

AKCE A NOVINKY

Vzhled webových stránek patří mezi důležité faktory, které ovlivňují jejich zajímavost a výjimečnost. Pro každého, kdo se snaží o to, aby jeho stránky vypadaly z vizuálního pohledu co nejlépe, je připraven program Xara Webstyle 2, který vám jednoduchým způsobem ulehčí vytváření webové grafiky. Více informací naleznete v rámečku. V rubrice Novinky naleznete, jak je již zvykem, elektronickou verzi časopisu, jež vám umožňuje fulltextové vyhledávání, dále pak kompletní přehled obsahů starších CD, který dobře poslouží v případě, že hledáte nějaký starší program a nevíte na kterém z našich CD byl umístěn. Příznivci platformy Linux ani tentokrát nebudou ošizeni o magazín Abičko, v němž naleznete např. nový seriál o praktických nasazeních Linuxu. Neochudíme vás ani o přehled zajímavých článků internetového magazínu Interval, a nezapomněli jsme ani na aktualizaci kódy antivirového programu Panda

Antivirus. Také je pro vás připravena sada aktualizací pro MS Outlook 2002, Servicepack pro MS Internet Explorer 6 a přímé odkazy na instalaci softwaru k článkům uvnitř čísla.

SOFTWARE

Nahlédneme do části Komerční software. U řady příspěvků najdete doplňující informace v rámečku, takže zde o nich pojednáme stručněji. Zajímavou novinkou je jistě nová verze kancelářského balíku programů OpenOffice, který vám přinášíme v plně lokalizované edici. Domácí firma AV Software k vám přichází s nabídkou dvacetiletého kalendáře s jednoduchým ovládacím a společností Aktis vám nabídne ekonomický software. Následuje prezentace firmy Hope Group (datová média), a pokud se chcete připojit zdarma k internetu, možná si vyberete Tiscali.



Téma CD je v tomto čísle orientováno zejména k digitálním fotografiím, jejich zpracování, úpravám, přehledné archivaci a prezentaci. Zřejmě největším lákadlem je demoverze profesionálního grafického editoru Adobe Photoshop verze 7.0.1 pro tvorbu, úpravu a vylepšení digitálních obrazů, retušování fotografií a obrazovou montáž, ale potěší jistě i např. ACDsee 5.0, výkonný prohlížeč grafických souborů, umožňující zobrazování obrázků ve vysokém rozlišení. Zaujme i programek Surround-Photo 2.1, jenž umožňuje vytvářet panoramatické záběry, které lze následně přehrát pomocí QuickTime přehrávače. Pokud chcete své digitální fotografie prezentovat, zkuste Photo-Player 3.2.5.1, který slouží pro prezentaci fotografií ať už z CD, nebo pevného disku.

Rubrika Vyzkoušejte si obsahuje doprovodné programy k článkům v časopise: naleznete zde kolekci programů pro přehrávání oblíbeného formátu MP3, další soubor utilit pro váš MS Internet Explorer, programy PaintShop Pro a Exifer 2.1.5 v souboru programů ke článku Digitální fotoaparát prakticky a mnoho dalších. Dále v této sekci naleznete například utilitu

Vzhledem k tomu že každý měsíc dostáváme několik dopisů či e-mailů na téma virus na našem CD, chceme vás uklidnit, že při tvorbě CD dochází několikrát k jeho kompletní kontrole různými antivirovými programy, které obsahují vždy nejnovější edice virových aplikací. Na CD se čas od času objeví soubor, jenž svými nestandardními funkcemi způsobí, že vám váš antivirový program hlásí nalezený virus. Zůstaňte v klidu, jedná se o planý poplach.



Test Monitoru 1.0, sadu kodeků pro přehrávání DivX a XviD videa Codec Pack All in 1, přehrávač, jenž dokáže nejen přehrát veškeré známé přípony zvukových souborů a animací, ale funguje i jako jednoduchý prohlížeč obrázků – MV2 Player, či program Jetvoice 1.111, který vám umožní nahrát přes mikrofon sadu příkazů. Pak již jen stačí daný příkaz vyslovit, a program ho provede. Nechybí ani trocha zábavy, připravili jsme pro vás zdařilou modifikaci dnes už klasické hry Had (houseska), jenž požírá různé předměty a tím postupně roste. Výhodou této modifikace je možnost hraní ve



dvou, což ji dělá atraktivnější a zábavnější, než její předchůdce.

V části Topware najdete osvědčené programy jako např. nové verze známých a oblíbených programů pro stahování dat z internetu: Getright 5.0 beta 5 a GoZilla 4.11.39, grafický editor XnView, či velmi pěkně udělaný programek Irfan View, který obsahuje nejen všechny funkce, potřebné pro správu obrázkových souborů, ale zvládá i přehrávání zvukových souborů a CD. Velmi dobře vám poslouží i Power Archiver 2002 verze 8.0, který podporuje např. formáty ZIP, RAR, CAB, a využijete jej zejména při archivaci a zálohování souborů.

Rubriky Servis a Antiviry obsahují tradičně poslední verze Windows Installeru, nejnovější definice antivirových aplikací a plnohodnotné programy, jež jsou zdarma.

KOMUNIKACE A HARDWARE

Jelikož práce na poli internetových prohlížečů neustávají ani na okamžik, nabízíme vám nejnovější beta-verzi známého prohlížeče Mozilla 1.3. Dále v této sekci najdete FTP klienta Leech-FTP 1.3, mezi jehož zajímavé funkce patří testování integrity ZIP a RAR archivů, či nastavení rychlostního limitu v případě, že stahujete více souborů. Webové programátory potěší nová edice PHP 4.3.1. V rubrice Hardware jsou připraveny ovladače pro grafické karty Hercules, vybavené čipem ATI, dále utilita pro lepší využití zařízení, připojených přes USB či AGP.

Tentokrát nám dalo hodně práce, abychom různorodou a zajímavou náplň na našeho CD shromáždili. Doufáme, že to oceníte a dobře ji užijete, neboť věříme, že obsah CD osloví každého z vás. Máte-li náměty a připomínky, pište a v každém případě nám zachovejte přízeň.

ZDARMA A SE SLEVOU NA NAŠEM CD

XARA WEBSTYLE 2.0

Program Xara Webstyle lze nazvat speciálním nástrojem pro tvorbu webové grafiky, který umožňuje svojí jednoduchostí a rychlostí vytvářet kvalitní tlačítka, různá pozadí, 2D a 3D nadpisy, dělicí čáry a odrážky. Vše lze upravovat a měnit, aby výsledek co nejvíce vyhovoval vašim představám. Je potřeba říci, že tento program neumožňuje klasickou tvorbu grafiky ve formě přímého kreslení apod., ale pouze výběr grafiky z předem připravených předloh, které lze upravovat několika funkcemi. Na úvodní obrazovce si volíte jednotlivé sekce pro výběr a úpravu různých grafických prvků, mezi něž patří navigační a DHTML menu, základní zpracování fotografií, úprava animovaných bannerů, 2D a 3D nadpisy, různá tlačítka, bullety, oddělovníky, loga, pozadí/textury pro webové stránky a další typy prezentací, a také komplexní témata pro rychlou změnu designu jednotlivých grafických prvků.



dek co nejvíce vyhovoval vašim představám. Je potřeba říci, že tento program neumožňuje klasickou tvorbu grafiky ve formě přímého kreslení apod., ale pouze výběr grafiky z předem připravených předloh, které lze upravovat několika funkcemi. Na úvodní obrazovce si volíte jednotlivé sekce pro výběr a úpravu různých grafických prvků, mezi něž patří navigační a DHTML menu, základní zpracování fotografií, úprava animovaných bannerů, 2D a 3D nadpisy, různá tlačítka, bullety, oddělovníky, loga, pozadí/textury pro webové stránky a další typy prezentací, a také komplexní témata pro rychlou změnu designu jednotlivých grafických prvků.

AKTIS – ABRA G3

Pokud jste pravidelnými čtenáři našeho magazínu, je vám společnost Aktis jistě dobře známa z dřívějších článků i příspěvků na CD. Se svým podílem na tuzemském trhu ekonomického softwaru patří mezi největší a dodává svá řešení především pro malé a střední firmy. Právě nároky středně velkých společností, jež vyžadují pro pokročilou agendu řešení klient/server s výkonnou databází, splňuje nejnovější produkt s označením ABRA G3. Mezi přednosti též určitě patří silné servisní zázemí firmy Aktis po celém území České republiky.



větších článků i příspěvků na CD. Se svým podílem na tuzemském trhu ekonomického softwaru patří mezi největší a dodává svá řešení především pro malé a střední firmy. Právě nároky středně velkých společností, jež vyžadují pro pokročilou agendu řešení klient/server s výkonnou databází, splňuje nejnovější produkt s označením ABRA G3. Mezi přednosti též určitě patří silné servisní zázemí firmy Aktis po celém území České republiky.

AV SOFTWARE

Tuzemská firma AV Software vám nabízí dvacetiletý praktický kalendář s jednoduchým ovládacím. Zobrazuje vždy celý měsíc i s měsíčními fázemi. Umožňuje vytvářet libovolně množství kalendářů, zapisovat různé barevně odlišené typy svátků, poznámky, fulltextové vyhledávání text v poznámkách, zaheslovat kalendář, exportovat celý kalendář nebo jeho část do textového souboru.

TISCALI

Tato společnost patří mezi nejsilnější subjekty na tuzemském telekomunikačním trhu. Pokud byste rádi využili internetové připojení zdarma, jež tato firma nabízí, můžete si usnadnit konfiguraci počítače díky automatickému nastavení, které najdete na CD. Po spuštění programu dojde k bezzásahové proceduře, jejímž výsledkem je zavedení potřebných nastavení operačního systému tak, abyste bezplatné připojení mohli rovnou začít využívat.

OPENOFFICE

Jedná se o nejnovější, plně lokalizovanou verzi tohoto zdarma šířeného plně funkčního kancelářského balíku, který obsahuje textový editor „Writer“, tabulkový procesor „Calc“, program na tvorbu prezentací „Impress“ a kreslicí nástroj „Draw“. Počestění se, jako u minulých verzí, vztahuje na instalační program i celé uživatelské rozhraní (včetně nápovědy).



Jen jedna je ta pravá
KM-2530



Digitální multifunkční stroj s funkcemi kopírování, tisku, skenování a faxu. Velmi nízké provozní náklady, bezúdržbový provoz po dobu 400 000 str., nadstandardní výběr příslušenství, komfortní síťový software KM Net Viewer – to je jen několik z mnoha důvodů, proč si vybrat KM-2530.

COMPLET, spol. s r. o.
autorizovaný distributor mfp KYOCERA MITA

U Nikolajky 15, 150 00 Praha 5
tel.: 251 563 068-9, 251 564 070-1
fax: 251 560 925
e-mail: obchod@kyoceramita.cz

www.kyoceramita.cz

